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Às onze horas do dia vinte e cinco de Abril de dois mil e vinte e dois, no plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 11o Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor presidente pediu ao primeiro secretário o ver. JoséNogueira de Morais, que fizesse a leitura do Salmo g1. Logo após, o senhorpresidente convidou o vereador Ismael da Sitva Sousa para assumir a 20 secretaria,
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse com averificação de quórum, estando presentes os vereadores. Francisco Edinardo
Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, José Nogueirade Morais, Sam,uel Menezes de Andrade, Vatdemar Ferreira Lima Neto. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao 1o secretário que fizesse a leitura da ata da
sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votaçào com a palavra franqueada.A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente
solicitou ao prime.iro secretário que fizesse a leitura dos'expedientes recebidos eexpedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente
suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O vereador ismael daSilva Sousa solicitou que ouvisse o plenário'pari que fosse suspenso o tempo
regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 2'o secretário que
fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação
de quorum, estando como no início da sessão. Não havendo matéria para ordem do
dia. PASSOU-SE PARA SESsÃo DEBATE: não havendo ninguém para fazer o usoda palavra. Passo-u-se para explicações pessoais. Nenhum dos vereadores que
estavam presente fizeram o uso da palavra. E nao havendo mais nada a tratar, em
nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente
sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MoRAlS, secretariei e lavrei a presente ata que
após ser lJda, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa.
Plenário João Rogélio schuertz, em 25 de abril de dois mil e vinte e dois.
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